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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ.  8264/15-7-2020 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 
από  τη  Βουλευτή κ. Φ. Μπακαδήμα, με θέμα «Καταγγελία για διακοπή λειτουργίας της Μονάδας 
Λοιμωδών του ΠΓΝ Αττικόν», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Πριν την εκδήλωση της πανδημίας είχε διαπιστωθεί και δρομολογηθεί η πραγματοποίηση 
εργασιών στην Μονάδα Λοιμώξεων του Νοσοκομείου, για την αποκατάστασή της.  Με την έναρξη της 
πανδημίας οι εργασίες που έπρεπε να γίνουν αναβλήθηκαν.  Υπάρχει μέριμνα ώστε όλες οι Μονάδες 
της χώρας να έχουν τη δυνατότητα να διακόπτουν τη λειτουργία τους για τέτοιους λόγους.  
 Η Μονάδα Λοιμώξεων του Νοσοκομείου λειτούργησε υποδειγματικά στη φάση της έξαρσης 
της επιδημίας covid-19 παρέχοντας υπηρεσίες υψηλού επιπέδου στους ασθενείς.  

Λόγω της μεγάλης μείωσης των κρουσμάτων στις αρχές Ιουλίου και αφού από 14-6-2020 δεν 
υπήρξε νέα εισαγωγή ασθενούς με covid-19 στο Νοσοκομείο και από 30-6-2020 η Μονάδα Λοιμώξεων 
παρέμεινε κενή, αποφασίστηκε λόγω σημαντικών φθορών να γίνουν οι απαραίτητες για την ασφάλεια 
των ασθενών και του προσωπικού εργασίες αποκατάστασης, ώστε η Μονάδα να είναι πανέτοιμη σε 
περίπτωση νέου κύματος της πανδημίας.  Οι εργασίες που έπρεπε να γίνουν αφορούσαν επισκευή 
μέρους της οροφής, διόρθωση βλάβης διαρροής νερού, επισκευή δαπέδων και βάψιμο.  
 Η απόφαση ελήφθη αφού έγινε συνεννόηση με το Νοσοκομείο ΣΩΤΗΡΙΑ  που διέθετε αρκετές 
κενές κλίνες covid-19, όπως και με το Νοσοκομείο ΘΡΙΑΣΙΟ.  Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης υπήρχε 
επίσης ο προγραμματισμός για χρήση των κλινών της Μονάδας Βραχείας Νοσηλείας, όπως είχε γίνει 
αντίστοιχα στην αρχή της επιδημίας.  Για όλα τα ανωτέρω υπήρξε ενημέρωση της ΥΠΕ και του 
ΕΚΑΒ/ΚΕΠΥ. 
 Το αποτέλεσμα δείχνει ότι το Νοσοκομείο έδρασε στον καταλληλότερο χρόνο.  Οι εργασίες 
ξεκίνησαν άμεσα και ολοκληρώθηκαν επιτυχώς και πάρα πολύ γρήγορα.  Κατά τη διάρκειά τους δεν 
χρειάστηκε νοσηλεία ασθενούς με covid-19.  Δεν απαιτήθηκε διακομιδή ασθενούς σε άλλο Νοσοκομείο 
και εφαρμογή του εναλλακτικού σχεδίου σε έκτακτη περίπτωση.  Το Νοσοκομείο επέδειξε συντονισμό 
σε υψηλό επίπεδο και αποδείχθηκε αποτελεσματικό στον συνολικό σχεδιασμό του.  Η εν λόγω 
απόφαση δεν δημιούργησε κανένα πρόβλημα στη διαχείριση των ασθενών με covid-19 και από 20-7-
2020 η Μονάδα Λοιμώξεων είναι λειτουργική εκ νέου, με την πρώτη εισαγωγή ασθενούς με covid-19.
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